

ТРОЛЕЙБУСНИ И АВТОБУСНИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД, град Стара Загора
България, Стара Загора 6000, кв. „Индустиален“, Тролейбусно депо, Булстат: 123732117;
☎ 0035942/605-274; ☎ 0035942/605-264; email: troleibusni_prevozi@mbx.contact.bg

Изх. № 2277/19.09.2018 г.

Относно: ОБЯВА ЗА СЪБИРАНЕ НА ОФЕРТИ С ОБЯВА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА с предмет: „Предоставяне на услуги по застраховане за нуждите на „ТРОЛЕЙБУСНИ И АВТОБУСНИ ПРЕВОЗИ“ ЕООД, СТАРА ЗАГОРА при следните обособени позиции:

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 1: „Задължителна застраховка „Гражданска отговорност на автомобилите“ на превозни средства, собственост на „Тролейбусни и автобусни превози“ ЕООД, Стара Загора.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 2: „Задължителна застраховка „Злополука на пътниците в обществения превоз“ на превозни средства, собственост на „Тролейбусни и автобусни превози“ ЕООД, Стара Загора.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 3: „Задължителна застраховка „Трудова злополука“ на работниците и служителите на „Тролейбусни и автобусни превози“ ЕООД, Стара Загора.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 4: „Застраховки „Живот“, „Злополука“ и „Заболяване“ на работниците и служителите на „Тролейбусни и автобусни превози“ ЕООД, Стара Загора.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 5: „Застраховка „Обща Гражданска отговорност към трети лица“ за причинени имуществени и неимуществени вреди на трети лица от „Тролейбусни и автобусни превози“ ЕООД, Стара Загора вследствие или по повод упражняване на застрахованата дейност.

ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ № 6: „Застраховка „Имущества“ с предмет на застраховката ДМА на дружеството.

гр. Стара Загора – 2018 – 2019 год.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания по документацията от 19.09.2018 г., касаещи горепосочената поръчка, на основание чл. 189 от ЗОП, Ви давам следните разяснения:

ВЪПРОС: Уважаеми господа, Във връзка с публикуваната Обява за събиране на оферти с обява за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Предоставяне на услуги по застраховане за нуждите на "Тролейбусни и автобусни превози" ЕООД Стара Загора, констатирахме разминаване в посочения средно списъчен състав на работници и служители по позиции № 3 и № 4 в Обявата и в съответните приложения.

Молим за уточнение точния брой на средно списъчния състав, с цел изготвяне на коректни оферти!

ОТГОВОР: Уважаеми господа,

При изготвяне на Вашите оферти по обособени позиции 3 и 4 на поръчката съобразявайте средно списъчния състав, посочен в приложение 3 и 4 към Обявата за събиране на оферти с обява за възлагане на обществена поръчка, а именно 367 броя, а не този, посочен в изискванията 373 броя. Коректна е бройката в приложенията.

С уважение,



ИНЖ. ДИМИТЪР АВДЖИЕВ



Управител на „Тролейбусни и автобусни превози“ ЕООД